1. Juon tiene 12 ofos v
su hermano mayor 9
maés que él. dCuantos
afios tiene el hermono

de Juan?

Actividades ¢ ¢ git
v Primaria éb

2. dCudntos huevos hay
en siete decenas?

3. En un vogén de tren
vigjon 34 personas. En
lo siguiente parada se
bojarén 16 personas.
Cuantos personos
quedaran en el vagéon?

4 Lo profesora reparte
40 caromelos entre sus
10 alumnos. dCudntos
caramelos recibiréd cada
alumno?

5. Laura se compra una
camiseta que cuesta
12€ vy un pantalon que
cuesta 23 €. Cubnto
dinero se gasta?
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6. En la fruterio 368
naranjos repartidas en
8 cajos. cCudbntos
naranjos hay en cadoa
cajo”?
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7. Un hotel tiene 154
habitaciones. Este fin
de semana hay
ocupadas 82. {Cudbntas

habitaciones quedan
libres?

8. La panadera vendié la
semona pasada 211
barras. Esta semana ha
vendido el triple.

cCuanta barras de pon
ha vendido™?

9. Hoy hon recaudado en
el cine 1.152 €. Si cada
entrada cuesta 9€,
dcubntas personos han
ido al cine hoy?

10. El precio del alquiler
de un coche es 12
euros por hora. Si los
hemos alquilado durante
un dia, dcudnto nos
costard?
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11. En un colegio de 457
alumnos, 273 son niffos
y el resto nifos.
dCudbntos niffas hay?

Actividades ¢ ¢ git
v Primaria éb

12. Para el regalo de
Juan, cada amigo va a
poner 7 euros. Si
somos 13 amigos,
dcuanto dinero tfenemos
para el regolo?

13. Momé se ha gastado
17 € en la pescoderia y
Q€ enla fruterio. Si
llevaba 50 €, écudnto le
queda?

14. Me estoy leyendo un
libro de 384 paginas. Si
cada dio me leo 16
paginas, dcuantos dias
tordaré en leerme el
libro?

15. José mide 23 cm
mas que Julia v 7
menos que Luis. Si José
mide 155 cm, dcudbnto
miden Julio y Luis?
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16. Los cerdos de una

gronjo comen 172 kg de

pienso ol dia. dCudntos
kilos comen en una

semona’?
Activiaades < e
v Primaria ?‘,

17. De una caja de 50
bombones, papa se ha
comido 14, mama 9 v
yo 21. éCubntos
bormbones quedon?

18. En un almazara hay
un depésito de aceite de
18.750 litros. dCudntos

bidones de 25 litros
podemos llenar?

19. Lo entrada a la
funcion del teatro
cuesta 24€. Si acuden
340 personas , dcudnto
dinero se ha
recaudado?

20. En la biblioteca del
colegio hay 576 libros
repartidos en 6
estonterios. dCudntos
libros hoy en coda
estonterio?
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